
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

 

Satuan Pendidikan : SDN 9 SIMPANG PEMATANG 

Kelas/Semester : 2/1 

Tema   : Tema 4 Hidup Bersih dan Sehat. 

Subtema  : Subtema 1 Hidup Bersih dan Sehat di Rumah. 

Muatan Terpadu : Bahasa Indonesia dan Matematika 

Pembelajaran Ke : 1 

Alokasi Waktu  : 10 menit 

 

I. Tujuan Pembelajaran 

1. Setelah mengamati gambar siswa mampu menjawab soal sesuai pengamatan dengan 

benar. 

2. Setelah menjawab soal, siswa mampu menuliskan hasil pengamatan tentang bagaimana 

rumah yang bersih.. 

3. Setelah mengamati gambar siswa mampu menentukan bentuk bangun datar dan ruas-

ruas garis .  

II. Langkah-langkah Pembelajaran 

1. Metode, Media, dan Sumber Belajar 

a) Metode/Model 

✓ Metode : pengamatan, penugasan 

✓ Model : pembelajaran kooperatif 

b) Media/Alat 

✓ Media : gambar rumah bersih,sehat dan rumah tidak bersih dan tidak sehat. 

✓ Alat : laptop 

c) Sumber Belajar 

✓ Buku Siswa Tema 4 Kelas 2 (Hidup Bersih dan Sehat) halaman 8, 9, 10 

2. Kegiatan Pembelajaran 

a) Kegiatan Pendahuluan 

✓ Salam, berdoa, menyampaikan topik pembelajaran, dan tujuan pembelajaran 

b) Kegiatan Inti 

✓ Siswa membaca teks dengan lafal dan intonasi yang tepat. 

✓ Siswa mengamati gambar rumah sehat dan rumah tidak sehat dengan arahan guru. 

✓ Siswa ditugaskan menuliskan hasil pengamatan tentang rumah yang bersih dan 

tidak bersih. 

✓ Siswa ditugaskan maju kedepan untuk membacakan hasil laporan yang telah 

ditulis. 

c) Kegiatan Penutup 

✓ Siswa melakukan refleksi dengan bimbingan guru. 

✓ Guru menutup pelajaran 

4. Penilaian Pembelajaran 

1. Penilaian Sikap 

2. Penilaian Pengetahuam 

3. Penilaian Keterampilan 
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